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3.62.4 Datum: 19112022 Čas: 18:15:32

ZBV č. 13 ZM.2022 Položky zemních prací- nove&#39; ceny- úsek S27 - S28 GP75

f \
Stavba: 453, Revitalizace náměstí Trčků z Lípy ve Světlé nad Sázavou

Objekt: SO 303, Odvodnění místních komunikací a zpevněných ploch na náměstí

Rozpočet: SO 303, Odvodnění místních komunikací a zpevněných ploch na náměstí

\ 2

Objednatel: Město Světlá nad Sázavou

Zhotovitel dokumentace:

Zhotovitel: Dlažba Vysoké Mýto, sro,

Rozpočet: ZBV-celkem:

Základní cena: l 714 733,86 Kč

Cena- celkem: 2 810 760,56 Kč

DPH: 590 259,72 Kč

Cena s daní: 3 401 020,28 Kč

Z toho rozhodhmoty:

Měrné jednotky: M Cena- celkem: 120 001,64 Kč

Počet měrných jednotek: 563,00 DPH: 25 200,34 Kč

Náklad na měrnou jedn.: 4 992,47 Kč Cena s daní: 145 201,98 Kč

  

 

Vypracoval zadání:

Datum zadání:

ZBV vypracoval: XXXXXXXX

Datum vypracování ZBV 21.10.2022
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3.6.2.4 Datum

Položky ZBV č. 13 ZM.2022

: 19112022 Čas: 18:15:32

 

Stavba: 453, Revitalizace náměstí Trěků z Lípy ve Světlé nad Sázavou

Objekt: SO 303, Odvodnění místních komunikací a zpevněných ploch na náměstí

Rozpočet: SO 303, Odvodnění místních komunikací azpeyněny&#39;ch ploch na náměstí

 

Pořě. Položka Typ Text MJ Poěet MJ J.cena Celkem
 

- 1 -Zemní práce
50 13193

51 13293

52 13183

53 13283

 

N HLOUBENÍ JAM ZAPAŽlNEPAŽ TŘ m M3 5,80

Š28

son: o: 0, oo [A]
SKUT: 14,5071/2= 7,25 [B]

Odpočet dolamovdní: -l4,507l/2*0,2=-l,45 [C]

Celkem:A+B+C=5,80 [D]
N HLOUBENÍRÝHŠlŘDOZMPAŽlNEPAŽTŘ.lll M3 48,92

tísek Š2 7 - Š28

son- 0=0,oo [A]
SKUT: (l3681-14,507l)/2=ól,l5 [B]

Odpočet doldmovdní 20%.&#39; -122,3/2*0,2=-12,23 [C]

Celkem:A+B+C=48,92 [D]
N HLOUBENÍ JAM ZAPAŽINEPAŽ TŘ n M3 5,80

Š28

son- 0=0,oo [A]
SKUT: 14,5071/2= 7,25 [B]

Odpočet doldmovdní: -l4,507l/2*0,2=-l,45 [C]
Celkem: A+B+ C=5,80 [D]

N HLOUBENÍRÝHŠlŘDOZMPAŽlNEPAŽTŘ.ll M3 48,92

tísek Š27 - Š28

SOD: 0= 0, 00 [A]
SKUT: (l3681-l4,507l)/2=61,l5 [B]

Odpočet doldmovdní 20%: -122,3/2*0,2=-12,23 [C]
Celkem: A+B+ C=48,92 [D]

Celkem

977,50

l 385,50

355,30

909,50

5669,50

67 778,66

2 060,74

44 492,74

120 001,64
 

Celkem za rozpočet 120 001,64
 


